

「Dr's Formula 510 專業髮妝系列」新上市

台塑生醫 X 吳依霖聯手打造 輕盈秀髮時尚魅力

台塑生醫科技公司



▲Dr's Formula510 系列經髮藝專家吳依霖親自參與研發設計。

台塑生醫 **Dr's Formula** 頭皮護理系列，以「醫師專家配方」陸續推出洗髮、潤髮、頭皮養護等商品，上市以來，深獲消費者喜愛，口碑好評不斷；今年度台塑生醫進一步切入髮妝造型品市場，與時尚髮藝專家吳依霖頂級聯手打造「**Dr's Formula 510** 專業髮妝系列」，針對台灣悶濕氣候及國人扁塌細軟髮量身設計，是市面上第一個由台灣專業髮藝設計師親身參與開發的完整造型品系列！集結來自法國、德國、美國、日本之頂級原料，首波推出「蓬蓬水、髮妝水、髮凝乳、髮妝油、髮蠟、髮泥」等六款商品，滿足各種造型需求。

「**Dr's Formula 510** 專業髮妝系列」的開發理念期望讓消費者能簡單親手創造自己的造型、自由發揮，因此特別以白色瓶身搭配具創意的品名，例如「立正站好」、「妝模作樣」、「油你真好」、「非蠟不可」等等，呈現與眾不同的品牌調性。

抗潮濕悶熱氣候 全系列輕盈無負擔感配方設計



台灣造型品市場其實遠不及日韓興盛，市場上能買得到的造型品以日系品牌佔大宗，其次是歐美品牌，分析其原因是台灣民眾對於造型品普遍覺得「怕麻煩、不會用、討厭頭髮黏膩」，因此「**Dr's Formula 510**」一系列均採輕盈無負擔感配方設計，具備造型效果，但不造成頭皮、頭髮的厚重黏膩感，並特別設計簡單 3~5 步驟即能創造各式完美髮型，甚至針對台灣生活環境特性，讓廣大機車族在脫掉安全帽時，也能快速恢復蓬鬆風采，每款商品包裝上特別附以 QR Code，消費者能輕鬆利用手機或平板電腦觀看教學示範影片，滿足各種髮質髮型的造型需求。

細軟扁塌髮救星「立正站好」輕鬆打造浪漫蓬鬆髮



Dr's Formula 510「立正站好」豐盈髮根立體水甫推出即受到廣大消費者迴響，面對台灣悶熱潮濕的氣候，不論男女性常深受頭髮扁塌無型之困擾，即使出門前吹整好了，一到戶外經大太陽照射，頭皮就容易出油出汗，甚至戴了安全帽，吹風梳整過的造型立即大 NG!「立正站好」就是針對頭髮容易扁塌的細軟髮或頭皮容易出油而使髮根黏膩糾結的人使用，乾濕髮皆可，距離髮根 5-10 公分處噴用，手指以 Z 字型上下來回撥動髮根，浪漫清爽的蓬鬆髮感即可快速成型！

甩開惱人糾結 「妝模作樣」一噴就順

頭髮常有打結梳不開的困擾嗎？髮色總顯得黯淡無光澤嗎？**Dr's Formula 510**「妝模作樣」順髮保濕香氛水針對頭髮毛躁打結困擾設計，能減少頭髮靜電，是一瓶適用於各種造型前的打底髮妝水！可於洗髮後濕髮時或出門前乾髮使用，平日如遇頭髮乾燥毛躁時，隨時適量噴用均可，不論捲直髮、長短髮均適用，距離頭髮5-10公分噴用，再以手指或梳子梳理，秀髮即可輕鬆滑順！內含有淡雅玫瑰香氛，讓頭髮不僅能擁有絲緞般的水潤光澤，還能在波動中釋放迷人香氣。



改善染燙受損 「油你真好」最有辦法



針對廣大染燙族時常面臨的髮質受損問題，**Dr's Formula 510**「油你真好」柔亮潤澤精華油最有辦法！內含有大量摩洛哥精華油，能充分修復髮絲，使頭髮快速恢復柔滑閃亮，並添加抗紫外線吸收劑及維生素E衍生物，能提升頭髮抗氧化能力，避免因紫外線或吹風整燙而產生的熱傷害，有別於市面上多數的髮妝油多採用壓頭設計（內料按壓在手上，再抹於頭髮），「油你真好」特別使用噴頭式設計，讓精華油轉化為霧狀質地，可直接噴在頭髮上，快速吸收不黏膩，可在洗髮後、乾髮或造型打底時使用。

熱塑燙族群必備「熱情無罪」維持完美彈力捲度

在 **Dr's Formula 510** 系列中也特別針對熱塑燙族群設計了「熱情無罪」熱塑燙專用髮凝乳，水感凝乳質地能自然包覆髮絲，重現熱燙後捲髮的彈性曲線，必須於濕髮時使用，具備輕定型效果，並有保濕成分及滑順因子，有效避免髮尾糾結，若搭配烘罩使用效果更佳，能讓髮型猶如剛熱塑燙完一樣完美。



定型有撇步「非蠟不可」「就是要泥」滿足個性魅力



針對許多男女性在手抓造型時經常用到的髮蠟或髮泥等需求，**Dr's Formula 510** 也推出了「非蠟不可」輕感塑型蠟及「就是要泥」強力蓬髮塑型泥，特殊設計之「硬蠟」與「軟泥」配方，不會造成頭皮頭髮的過油負擔，也不會因為頭皮油脂而產生白屑。

使用時挖取適量，需先在手掌上搓開，再抹於頭髮上抓取造型，「非蠟不可」適合個性短髮的女生，也可用於要形塑瀏海及馬尾線條等局部造型使用，「就是要泥」具備更強力的定型效果，更適合男性使用，用以創造自然的立體線條，或打造蓬亂富有個性的髮流層次。

經濟實惠價格 全省康是美及台塑生醫門市均可體驗！

「**Dr's Formula 510** 專業髮妝系列」已在全省康是美及台塑生醫各廠區直營門市上市，上市甫 2 週，即為康是美店內髮妝水 / 髮妝油類產品之銷售冠軍，經由台塑生醫縝密研發的最佳產品實力，結合髮藝大師吳依霖的親自把關，打造簡單好用，時尚不求人的最佳髮妝造型品系列！全系列售價僅 219 元至 369 元不等，員工價更有 85 折優惠，全省康是美及台塑生醫各廠區直營門市均開放體驗試用，搞定您一頭亂髮，交給 **Dr's Formula 510** 絕對最有辦法！